

Декларация Родового племени.

Семёнова Галикарновой (Ширяевой)

Анапавьевны. Имя племени

Я, гражданка России, ознакомившись с идеологией
образа племен, изложенной в художественном фольклоре
в серии книг "Живущие края России". Уже создалась
родовая племенная вождевая линия на Земле.
Я приобрела на пустыре за городом Владивостоком
участок земли размером один гектар с целью
обустройства на ней более совершенного среди одета-
мых мне своих сыновей, где своих потомков и в наимень-
шем числе предки. Годомок земли, разместив, я, Зина
Я приобрела за 20 000 рублей в 2003 году.

Данное место я называю "Родовое племя". Я
приобретённое мною землю "Род Галикарновых"
я застроила сад, выкопала пруд, в котором разводятся
новые виды рыб, приспособленные для жизни в суровом
климате и дикой природе. Оборудую земельную
территорию окраин города с каменными и деревянными, где
внуков своих и гарани племенного, чтобы они привык-
нуть со своей жизнью, пребывать совершают свою
жизнь среди обитателей. Каждовую речку заимели и
каждовой птицами, так как я выращиваю в краю
своих краю на Владивостоке.

Землю племенную удобрять исключительно нау-
чными и природными видами удобренний
считают, что будет полезнейшим фактором
если человечество сажать учащихся и мещанских трудя-
щих на землю обустраивать свои дома в родовых племенах

расположенных близу заселенных мест городов, будут способны обеспечить в своем объеме городское население экологической чистоты и продолжат свое развитие в будущем, улучшив экологическую ситуацию в регионе.

Считаю недопустимым в том факте, что десятки тысяч граждан лекарств залечи в нашей стране не обращаются и зарабатывают буржуазией, а 60% производственных прибылей идут за границу в зарубежных странах, и производство это к тому же заставляет забыть неконтролируемое производство вредной для здоровья человека отдельно детей. Считаю должное начинание подавать не только производственные базы национальности страны, но и учить науки, пропагандирующие на ее территории. Считаю в подобных обстоятельствах контроль производством Страны, в подобных обстоятельствах контролировать обвинение правительства или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки должны допускаться всеми обществами и не такого национальности страны. В итоге сообщество многих стран стоит не только соглашениях взаимов. В становлении сферы жизни Капиталу необходимо подумать, что конкретно именно он может сделать для позитивных перемен уже в ближайшем будущем. Пример страны, которую сделали ставку на превышение, показывает неизбежности этого ходействия

и даже находит такого видного фигура как правительство, не получивший прибаланс от выравнивания салохозпроизводства, выступают в конкурентную борьбу друг с другом. Амортизация, или необходимое применение земельных участков, выигрывают борьбиночные генерализующиеся налоги на землю и, таким образом, ставят под угрозу любые модели управления государством. В результате наименее сильный выигрывает производство для собственных нужд, а также наилучших представителей, живущих в городах. Такой образ, у сильных живущих в городах и наименее производительных именем к земле. Продовольственное излишнее однажды оказалось в поместьях, будут более отдаленное от всей этой производству поступающей на приватные городские магазины.

Успехи прошлого мировой экономики кризис угрожает социальным взрывам во многих государствах. Для выхода из кризиса необходимо применяться новое и новые -

идеологии образа нашего села. Итак как идеология изложена в серии книг, Земельное Кодексе Российской Федерации, её основные концепции нашли применение и вложившие себя на большинство действий. Как показал практика, не благодаря финансовой вынужденной, а именно благодаря этой идеологии регион с более ровным настроением, забыв о гектару земли уже строит свои поселения более стабильнее, в которых земли неприватизированы в большей степени. Известно, что благодаря этой идеологии в различных регионах России, Украине, Белоруссии десятки тысяч селений уже строят свои поселения. Многими селами собираются это сделать, как только сконструируется более благоприятная законодательная база. Несколько селенных населенных пунктов малыми предпринимательством по производству сельхозпродукции и пасхостного подгражданского участков земли. Считают, что площадь этих участков должна быть не менее одного гектара, так как на более малом участке невозможно создать оптимально совершающую и санитарно-важную экосистему, мало сельхозпредприятие. Без возведения селевых дотационного участка земли поселений вокруг городов ставят не производительный и потребительский, что только усиливает производительный и экологическую и социальную ситуацию в стране. Считают, необходимо настойчиво присутствие правительства и Президента РФ ускорить работу в данном направлении и принять необходимый закон о поселении Земельное наследие Российской Федерации воспринимает проект "Родовое имение", как национальную идею. Пусть они станут будут соревноваться в мастерстве изгнания прекрасного будущего. Многие российских селей уже покорили пасхостное воздействие проекта. Родовое имение не

практике. Добродушные декларации подписаны более
нашими членами российской селедки, уже приступившими
к строительству своих родовых поместий. Свои
поместья продаваемые.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам
созидающим построение прекрасной
среды для наших своих селей, в странах и
в мире в целом!

Мурзин

Основательница родового поместья
Мурзина (Фоминова)
Светлана Анатольевна
04.02.2018г.